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ОБЯВА ЗА ПОДБОР НА БЕНЕФИЦИЕНТИ 
 

по проект № 2025-1-BG01-KA122-SCH-000324457 „Устойчиво образование в 21-ви век”  

по Програма Еразъм+, Ключова дейност 1 "Краткосрочни проекти за мобилност на ученици 

и персонал в сектор "Училищно образование" (KA122-SCH) 

Уважаеми колеги, във връзка с изпълнение на дейностите по проект № 2025-1-BG01-KA122-SCH-

000324457, Ключова дейност 1 „Краткосрочни проекти за мобилност на ученици и персонал“ в сектор 

"Училищно образование" (KA122-SCH) СУ „Максим Райкович“” – гр. Дряново обявява прием на заявления 

за участие в мобилността. Проектът предвижда мобилност в гр. Барселона, Испания с продължителност една 

седмица и ще се проведе през август, 2026 г.  

Мобилността на групата учители има за цел да ги мотивира да повишат квалификацията си, свързана 

с подобряване на уменията за изучаване на английски език и споделяне на новите практики, методи и подходи, 

свързани с мултикултурност, приобщаване, европейски ценности, ИКТ и изкуствен интелект в образованието 

с колегите си. Учителите ще имат възможност да погледнат своята практика от различна перспектива, ще се 

повиши и преобрази тяхната самооценка, ще им помогне да осъзнаят и приемат културните различния, както 

и европейските ценности. Обобщено, основните цели на проекта са: 

1) Дигитална трансформация на образованието 

2) Приобщаващо образование 

3) Утвърждаване на европейски ценности и създаване на европейски стандарти 

4) Устойчиво развитие 
 

Желаещите да се включат в мобилността следва да подадат заявление, мотивационно писмо и 

документ, удостоверяващ нивото на владеене на английски език до Комисията за подбор на участници в 

мобилността (КПУМ), назначена със заповед на Директора на СУ „Максим Райкович“” – гр. Дряново. 

Задължителни условия за участниците в подбора: 

➢ да нямат наложени дисциплинарни наказания; 

➢ да са запознати със съдържанието и целите на проекта и да имат нагласата да съдействат активно за 

неговото реализиране; 

➢ да са съгласни личните им данни да бъдат използвани за целите на проекта, както да бъдат снимани 

във видео- или фото – формат във връзка с участие в дейностите по проекта; 

➢ да притежават умения за работа в екип и организационни умения; 

➢ да са съгласни заснетите изображения да бъдат свободно публикувани, включително в електронен 

вид, с цел публичност на проекта; 

➢ да предоставят мотивационно писмо. 
 

Критерии за подбора (при изпълнени условия за участие): 
 

➢ Учителят/служителят владее съответния работен език (посочен в споразумението) и/или владее езика 

на страната, която посещава, на ниво минимум А2 - 3 т. (В1); 7 т. (В2); 10 т. (С1+) 

➢ Учителят/служителят е на първи основен трудов договор в Средно училище „Максим Райкович“ – гр. 

Дряново - 5 т. 

➢ Учителят/служителят не е осъществявал мобилност с цел обучение през предходната година и не е 

посещавал същата приемаща организация през предходната година (приложимо за учители) - 10 т. 

➢ Учителят е разработил и реализирал проекти през учебната 2024-2025 г.– до 5 т. 
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➢ Участие е разработването на проект „Еразъм+“ през 2024-2025 година - 10 т. 

➢ Мотивационно писмо за участие в проекта, в което са изложени конкретни предложения за 

използване на придобития опит в бъдещата работа на кандидата с цел осигуряване устойчивостта на 

проекта - 10 т. 

➢ Използване на информационни технологии, интерактивни методи и дигитални компетенции в своята 

работа - 10 т. 

Максималният брой точки е 60. 

ЗАЯВЛЕНИЕ ПО ОБРАЗЕЦ за участие в проекта може да получите в кабинет „Технически секретар“ 

- г-жа Тотка Събева. 

Краен срок за подаване на заявления: 14.04.2026 г. 

Резултатите от класирането: 17.04.2026 г. 

 


